Analisi Matematica II
Prova scritta del 18.7.2013

1
punti 8
Calcolare il lavoro
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del campo vettoriale F ( x , y ) = ( 2 ( x2 + y2 ) , ( x + y )2 ) lungo il triangolo γ di vertici A = ( 1 , 1 ) , B = ( 2 , 2 ) , C = ( 1 , 3 ) orientato in senso antiorario,  usando le formule di Gauss-Green.
2.
punti 10
Data la funzione f ( x , y ) =  x2 + 2 y2 + 3 z2 , calcolarne massimo e minimo valore sull’insieme
z = 1 – x2 – y2  ,   z ≥ 0
usando il metodo dei moltiplicatori di Lagrange.  Il caso dei punti nel piano z = 0 va esaminato direttamente, a parte.

3.
punti 8
Dato il problema y’ = senx ( y3 – y )  , y ( 0 ) = 4
· provare che ha soluzione unica

· trovare la soluzione, precisandone il dominio di definizione e tracciandone il grafico.
4.
punti 6
Dato il solido di rotazione definito da ( 1 – z )2 ≤   x2 + y2   ≤ 1 – z ,
· descriverlo geometricamente
· calcolarne il volume (questa parte può essere svolta indipendentemente dalla descrizione geometrica).
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